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ΜΟΝΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΈΝΑ ΤΑΞΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΑΦΕΤΗΣΗΣ

Ταξική Κίνηση Αττικής

Η ζωή που επιβάλλουν το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του στην κοινωνική πλειοψηφία με τις αποφάσεις
και το αυταρχικό τους κράτος γίνεται όλο και χειρότερη. Η πολλαπλή κρίση του καπιταλισμού γεννάει
τέρατα: Αχαλίνωτη ακρίβεια στο ρεύμα, στο φυσικό αέριο, στη βενζίνη, στο σουπερμάρκετ που
καταβροχθίζει τους χαμηλούς και καθηλωμένους μισθούς μας. Περιβαλλοντική και κλιματική κρίση με
ακραία καιρικά φαινόμενα που σκοτώνουν. Πανδημίες και κατάρρευση των συστημάτων δημόσιας υγείας.
Εντεινόμενοι ανταγωνισμοί των ιμπεριαλιστικών στρατοπέδων που ξεσπούν σε πολέμους με χιλιάδες
νεκρούς και εκατομμύρια προσφύγων, αναβιώνοντας ακόμη και αυτήν την απειλή του πυρηνικού ολέθρου.

Όμως καμία κοινωνική δυστυχία δεν αναχαιτίζει την διαρκή επιδίωξη για αύξηση της κερδοφορίας του
κεφαλαίου – κάθε κρίση είναι ευκαιρία. Οι αστικές κυβερνήσεις, στη χώρα μας και παντού επιβάλλουν
πολιτικές που φορτώνουν το κόστος κάθε κρίσης στους λαούς, ενώ δίνουν γη και ύδωρ στους
καπιταλιστές. Ο κρατικός αυταρχισμός είναι το απαραίτητο συμπλήρωμα την αντεργατικής-αντιλαϊκής
πολιτικής τους: με αστυνομική βία, δικαστικές διώξεις συνδικαλιστών, απαγόρευση της απεργίας,
φακέλωμα συνδικαλιστών, αστυνομία στα πανεπιστήμια επιχειρούν να αποτρέψουν την κοινωνική
διαμαρτυρία και τις λαϊκές εξεγέρσεις που φέρνει η βάρβαρη πολιτική τους. Η υπόθεση των
παρακολουθήσεων πολιτικών προσώπων από την Ε.Υ.Π. είναι μόνο η κορυφή του παγόβουνου αυτού του
κράτους-χαφιέ που ισοπεδώνει ακόμη και αυτές τις αστικές ελευθερίες προκειμένου να έχει υπό έλεγχο
τον «εχθρό λαό».

Μέσα σε αυτή την κατάσταση, ο ξεδιάντροπος Κ. Μητσοτάκης προσπαθεί να πείσει για ρεκόρ ανάπτυξης,
κοινωνικές παροχές, έξοδο από επιτροπεία κ.λπ., ενώ ο Αδ. Γεωργιάδης τρομοκρατεί την κοινωνία με
αναφορές σε δύσκολο χειμώνα «σαν του ’42», όπως ο Γάλλος Μακρόν που μίλησε για το «τέλος της
αφθονίας». Από την άλλη, η Ευρωπαϊκή Ένωση υποτίθεται ότι αναζητεί λύσεις για το ενεργειακό
πρόβλημα, ενώ είναι οι ίδιες οι αρχές και οι πολιτικές της που επιβάλλουν τον «ελεύθερο ανταγωνισμό»
και τις ιδιωτικοποιήσεις στην αγορά ενέργειας, και έχουν ωθήσει την τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος στα
ύψη με παράλληλη εκτόξευση των κερδών των ιδιωτών της ενέργειας. Το μήνυμα προς τους λαούς είναι
ξεκάθαρο: Πρέπει να ξεχάσουμε κάθε ελπίδα για καλύτερη ζωή και να θυσιαστούμε στο βωμό του
καπιταλιστικού κέρδους!

Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι! Αυτός ο χειμώνας θα πρέπει να σημάνει την αρχή της
ανατροπής!

Με την μόνη πραγματική αντιπολίτευση: ένα ταξικό κίνημα εργατικής χειραφέτησης, που θα
βάζει τα εργατικά συμφέροντα μπροστά και θα απαιτεί να χάσουν πλούτο και εξουσία οι καπιταλιστές –
για να μπει φρένο στην κοινωνική καταστροφή, για να ανοίξει ο δρόμος της ελπίδας!
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